KUVVET HAREKET UNITESI BASING KONUSU TARAMA UYGULAMASI

ADI: SOYADI:

5000.M 0,3 atm

4000.M 0.6 atm
2000.M o 8 awm

ST P
20 o am

tonohvly

NET

SINIFI: NO:

Yandaki resimdeki gibi ici dolu bir bardak (izerine kagit
kapatilip bardak ters cevrilirse, bardaktaki su bir
miiddet dokilmeden kalir. Bunu nasil agiklariz?

Yandaki 1. resimde igerisinde renkli bir sivi bulunan genis
kabin icerisine bir yanan mum yerlestirilmis ve Gzerine
baska bir kavanoz ters sekilde kapatilmistir. Kavanozun
icinde kalan mum kisa bir miiddet yanmis sonra
sonmiustir. Mumun sonmesiyle birlikte renkli sivi
kavanozun igerisinde ylkselmistir.Bunu nasil agiklarz?

Yandaki resimdeki ne anlatilmak istenmektedir?



4. Yandaki 1. resimde haslanmis ve soyulmus bir yumurta icerisinde kagit
parcalari olan sit sisesinin agzina yerlestiriliyor. Yumurta bu agizdan

bt ot & gecemiyor. Daha sonra bir kibrit araciligiyla kagitlar tutusturuluyor.
T
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] i E A yanan kitrit

Kagitlarin bir middet yanip sénmesiyle birlikte yumurtanin sisenin
icerisine girdigi gozlemleniyor. Bu durumu nasil agiklarsiniz?

Yandaki resimdeki astronot neden 6zel kiyafetler giymektedir?
Giymezse ne olur? Astronot evinde de bu kiyafetlerle mi dolagsmak
zorundadir? Aciklayin

6. Yandaki resimdeki gosterilen dizenekte faydalanilan ilkeyi agiklayin.

Sivi

7. Yandaki resimde gosterilen etkinlikle ne anlatilmak istenmektedir? Aciklayin

........................................... Fen ve Tek. Ogrt.



